



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 5. svibnja 2009.

Kristova krv zalog je Boje ljubavi prema čovjeku

Draga braćo i sestre!

U prošlosti je prvu nedjelju srpnja karakterizirala pobonost Predragocjenoj Krvi Kristovoj. Neki su je moji časni prethodnici u prošlom stoljeću potvrdili, a blaeni je Ivan XXIII., apostolskim pismom *Inde a primis* (od 30. lipnja 1960.), protumačio njezino značenje i odobrio litanije Predragocjene Krvi Kristove. Tema krvi, vezana uz temu Vazmenog jaganjca, od primarne je vanosti u Svetom pismu. Škropljenje krvlju rtvovanih ivotinja predstavljalo je i uspostavljalo, u Starome zavjetu, savez između Boga i naroda, kao što se čita u knjizi Izlaska: "Mojsije potom uzme krvi te poškropi narod govoreći: 'Ovo je krv Saveza koji je Jahve s vama uspostavio na temelju svih ovih riječi'" (Izl 24, 8).

Na tu se rečenicu izričito nadovezuje Isus na Posljednjoj večeri, kada, nudeći kale učenicima, kae: "Ovo je krv moja, krv Saveza koja se za mnoge proljeva na otpuštenje grijeha" (Mt 26, 28). I doista, počevši od bičevanja, pa sve do probijanja boka nakon smrti na kriju, Krist je prolio svu svoju krvi, kao pravi Jaganjac rtvovan za otkupljenje svih ljudi. Spasenjska vrijednost njegove krvi je izričito potvrđena u mnogim ulomcima Novoga zavjeta. Dovoljno je citirati, u ovoj Svećeničkoj godini, lijepi izraz iz Poslanice Hebrejima: "Krist... po većem i savršenijem Šatoru - nerukotvorenu, koji nije od ovoga stvorenja - i ne po krvi jaraca i junaca, nego po svojoj uđe jednom zauvijek u Svetinju i nađe vječno otkupljenje. Doista, ako već poškropljena krv jaraca i bikova i pepeo juničin posvećuje onečišćene, daje tjelesnu čistoću, koliko će više krv Krista - koji po Duhu vječnom samoga sebe bez mane prinese Bogu - očistiti savjest našu od mrtvih djela, na slubu Bogu ivomu!" (9, 11-14).

Draga braćo i sestre, u Postanku piše da krv Abela, kojega je ubio brat Kajin, viče Bogu iz zemlje (usp. 4, 10). Naalost, danas kao i jučer, taj krik ne prestaje, jer se nastavlja prolijevati ljudsku krv zbog nasilja, nepravdi i mrnje. Kada će ljudi naučiti da je ivot svet i da pripada samo Bogu? Kada će shvatiti da smo svi braća? Na krik zbog prolivene krvi, koji se izdie iz mnogih dijelova svijeta, Bog odgovara krvlju svoga Sina, koji je dao svoj ivot za nas. Krist nije odgovorio na zlo zlom, već dobrom, svojom beskrajnom ljubavlju. Kristova krv je zalog vjerne Boje ljubavi prema ljudskom rodu. Promatrajući rane Raspetoga, svaki čovjek, i onaj koji ivi u uvjetima krajnje moralne bijede, moe reći: Bog me nije napustio, ljubi me, dao je ivot za mene; te tako ponovno naći nadu. Neka nam Djevica Marija, koja je pod kriem, zajedno s apostolom Ivanom, primila oporuku Isusove ljubavi, pomogne ponovno otkriti neprocjenjivo bogatstvo te milosti i oćutjeti njezinu duboku i vječnu zahvalnost.

Nakon Angelusa:

Ovih smo dana pogođeni tragedijom u Vareggiu. Sjedinjujem se s bolom tolikih koji su izgubili drage osobe, koji su ostali ranjeni ili pretrpjeli veće ili manje materijalne štete. Dok uzdiem svoju arku molitvu Bogu za sve osobe pogođene tom tragedijom, izraavam elju da se slične nesreće ne dogode i da se svima zajamči sigurnost na poslu i u svakodnevnom ivotu. Svidjelo se Bogu primiti u svoj mir pokojne, udijeliti brzo ozdravljenje ranjenima i uliti duboku utjehu u one koji su pogođeni stradanjima svojih dragih.

Izraavam uz to svoje duboko aljenje zbog jutrošnjeg atentata u Cotabatu na Filipinima, gdje je u eksploziji bombe pred katedralom, u tijeku slavljenja nedjeljne mise, poginulo nekoliko ljudi a brojni su ranjeni, među kojima je bilo i ena i djece. Dok molim Boga za rtve toga neljudskog čina, uzdiem svoj glas kako bih osudio pribjegavanje nasilju, koja nikada ne predstavlja pravi put za rješavanje postojećih problema.

Biskup Bolzana i Bressanonea izvijestio me da će se u Bressanoneu od 8. do 12. srpnja odrati svjetsko prvenstvo u lakoj atletici za mlađe od 18 godina. Radosno pozdravljam organizatore i sve mlade atletičare i elim im vedro i zdravo natjecanje, nadahnuto istinskim sportskim duhom.